



Каждый из вас, наверно, встречал на улицах города студентов- иностранцев, которые приехали к нам учиться из других стран. И каждый из вас, хотя бы раз задумывался о том, как они чувствуют себя в чужой стране, как они живут, откуда они...?!

В библиотеке №10 муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» в рамках проекта «В стране не без народов, или Архангельск International» прошел вечер-встречи с иностранными студентами из Перу.

Организаторами проекта стали специалисты МУК "Централизованная библиотечная система", студенты СГМУ при поддержке управления культуры и молодежной политики мэрии г. Архангельска.

Студенты-перуанцы познакомили зрителей со своими культурными традициями и обычаями, показали фотографии достопримечательностей своей страны, рассказали об особенностях кухни, климата, природного и животного мира, представили национальную одежду, станцевали народный танец.

Зрители внимательно слушали, выступающих, а после выступления стали задавать множество вопросов иностранцам о Перу, о том, как ребятам живется у нас, нравится ли им обучение, будут ли они еще приезжать, когда закончат учебу. Ребята старались ответить на все интересующие зрителей вопросы.

Одна из участниц встречи поделилась с нами своими впечатлениями: «Мне очень понравилась встреча. Я сама историк и меня всегда привлекала история других стран. Эта встреча особенная, потому что о стране рассказывают её жители. А когда ты видишь национальные костюмы, которые можешь потрогать, танцы в живую - это захватывает полностью. Я бы еще хотела посетить подобные вечера».

Хотя для ребят это уже не первое выступление, но они все равно волновались. Никто не мог знать, как их будут воспринимать жители Архангельска.

«Все прошло хорошо. Я горжусь своей страной и очень рад, что могу рассказать о ней другим хотя бы что-то», - говорит Майкл, один из выступающих.

Смею отметить, что не каждый гражданин нашей страны возьмет с собой народный костюм, когда поедет в другую страну, да и вообще не у каждого он есть в шкафу. Да и станцевать народный танец не многим под силу.

После того, как ушли зрители, гости из Перу и работники продолжили дружескую беседу за чашечкой чая.

И пожелание: проходя на улице мимо студентов-иностранцев, улыбнитесь, я думаю, им будет приятно. Они почувствуют доброту и тепло нашего гостеприимства.

Корреспондент МИЦ, Шанина Юлия

Шанина, Юлия. Как они живут, откуда они...?! : [Электронный документ] / Ю. Шанина. (<http://molod.arhcity.ru/index.php?id=621>). Проверено 12.04.2010.